



戈伟(右)的出色表现已经吸引了高洪波的目光
快报记者 顾炜 摄

戈伟,国足大门常打开

高洪波抵宁为国足热身赛造势,坦言戈伟是考查目标

昨天下午,国足主帅高洪波出现在南京,为9月7日国足与巴拉圭的国际友谊赛造势。浅蓝色衬衫,黑西裤,皮鞋看上去锃亮,尽管风尘仆仆从北京赶来,高洪波看上去仍旧精气神十足。面对媒体,高洪波侃侃而谈,说话条理清晰,滴水不漏。

高洪波是前晚坐火车往南京赶的,因为今天足协有个亚洲杯汇报会,因此高洪波来去匆匆,没有选择在南京过夜,昨天晚上直接坐火车回了北京。临行前,他还是与南京的几位老友会了面,其中就包括江苏国脚李红兵,他们曾是国家队队友。

遗憾! 蒿俊闵不来南京了

午后的南京,下了一场大雨。凉爽的气氛中,高洪波出现了,他是专程从北京赶来,为9月7日国足与巴拉圭的比赛造势的。

浅蓝色衬衫,黑西裤,高洪波在嘉宾中格外耀眼。对于南京,高洪波并不陌生,去年,自他上任不久,他便专程来南京奥体考察过,南京给他留下了深刻的印象。事实上,江苏也一直有“高洪波”情结,在裴恩才来江苏前,舜天就

曾多次希望高洪波加盟,因为方方面面的原因,高洪波最终未能成行,也成了舜天的一大遗憾。

对于与巴拉圭的比赛,高洪波很重视,毕竟能与世界杯球队交手,是次非常难得的机会。巴拉圭在世界杯上表现不错,差一点把西班牙逼进加时赛,实力不俗。

不过,对阵巴拉圭,国家队仍然将以锻炼队伍为目的,因此,他已经决定不会召蒿俊闵入队。

“小蒿可是我们欧洲五大联赛的独苗了,热身赛的时间正值德甲联赛开始阶段,把他召回来,舟车劳顿,对他回去备战联赛肯定有影响,所以马上的两场热身赛,他都不会出现,当然他会参加亚洲杯。”高洪波解释说。

沙尔克04的球员不来,对江苏球迷而言,确实是一件憾事。当然,球迷自然能看到很多球星,比如巴里奥斯和巴尔德斯。

兴奋! 戈伟有希望进国足

如果说,蒿俊闵是五大联赛的中国独苗,那么戈伟自然是“江苏独苗”,这位被认为是江苏最有希望进国家队的年轻小将同样吸引了高洪波的注意。私下里,高洪波甚至看了戈伟的比赛录像带。戈伟身高超过两米,他的特点显然是目前的这支国家队所缺乏的。

目前,戈伟已经进了国奥,高洪波坦言,如果戈伟在国奥站住脚,能有好的表现,那么国家队的大门肯定会向他敞开。“我们国家一直有奥运情结,所以国奥球员肯定在国家队球员的候选名单里,而且经常有互补,戈伟如果表现好,那么国家队肯定也欢迎他。”

高洪波一直强调,他希望给年轻球员更多的机会,这也是为什么他暂时不召老将的原因,比如李



快报记者和高洪波合影 快报记者 顾炜 摄

玮峰,“像李玮峰这样的老将,国家队是有通盘考虑的,我们的想法是,普通热身赛,还是锻炼新人为主,只有到了大赛,我们才会考虑

召这些老将,比如亚洲杯,到时候是有可能召入一些老将的。”

无奈! 亚洲杯备战时间短

对于国家队而言,目前的首要任务便是征战明年1月卡塔尔开始的亚洲杯。亚洲杯历来国家队都很重视,“对于国家队而言,我们首要的目标,肯定是要先立足于亚洲,在亚洲站住脚了,才能想到去世界舞台。”高洪波解释说。

自高洪波上任以来,国足的战绩有了提高,队伍正在良性轨道上发展,至少让大家看到了希望,这是高洪波努力的结果。在外界翘首以盼之时,高洪波也说了一些困难,“其实,目前的国家队,面临的困难是,集训时间太短了,比如亚洲杯,我们要到12月份才能集中集训,此时距离亚洲杯正式开赛也就一个月时间,对一支低水平的队伍来说,集

训时间越长,肯定是有好处的,能解决更多的问题。但现在,我们没办法做到这一点。”

为了关注国脚们的表现,国家队正在建立一套数据库,及时跟踪国脚们的情况,高科技将在未来辅助这支国家队,这同样也是现代足球的一个方向。

快报记者 吕远

高洪波是个工作狂

接到江苏方面的邀请,上周六晚,高洪波连夜坐火车往南京赶,昨天早上才到达。事实上,原先,高洪波也曾考虑看一场舜天的联赛,不过由于此前在南宁有一场国足的热身赛,行程太过紧密,因此,他实在没时间去周六就赶到南京。

组委会为高洪波在酒店开了间房让他小憩,考虑到他舟车劳顿,组委会方面也取消了原先昨天上午就开始的媒体见面会。

下午,参加完新闻发布会,高洪波喊上了他昔日国家队的队友李红兵、胡伟小聚,李红兵告诉记者,“大家好久不见了,既然他来南京了,怎么也得见面叙叙旧。”

因为晚上要赶火车,聚会也未能完全尽兴,高洪波便匆匆离开了,今天,足协召开的亚洲杯汇报会正在等着他。昨天晚上,高洪波坐上了开往北京的火车,来去匆匆,在南京呆的时间不足15个小时。如此敬业的高洪波,令人感叹,江苏组委会的一位工作人员说,“高指导确实是个工作狂人,他的敬业确实是国家队所需要的。”

临行前,高洪波说,希望9月7日的比赛,能有更多的南京球迷,去现场为国足加油。

快报记者 吕远

延伸阅读

9月7日中巴大战即将来临,全国球迷聚焦南京,翘首期盼之时,8月15日,在南京古都饭店举行了“东风悦达起亚杯”中国之队国际足球赛中国国家队VS巴拉圭国家队总冠名新闻发布会。江苏省体育局副局长周旭、中国国家队主帅高洪波、东风悦达起亚汽车有限公司副总经理苏南永、江苏省体育竞赛管理中心主任顾雷等出席了本次总冠名新闻发布会。快报记者 吕远

» 英超联赛

6:0! 蓝军重创升班马

快报讯 科特迪瓦悍将德罗巴昨晨上演“帽子戏法”,帮助上届冠军切尔西在新赛季英超首轮比赛中大获全胜,主场6:0重创升班马西布罗姆维奇。这是切尔西历史上的最佳联赛开局,此战为切尔西率先破门并独进两球的法国球员马卢达说:“这一结果再次提醒我们的对手,我们是英超盟主。”

切尔西赛季前热身赛状态不佳,连输4场,最后一场是上周末在社区盾杯不敌劲敌曼联。不过昨晨面对实力较弱的西布罗姆维奇,切尔西胜得十分轻松,德罗巴上下半场连进3球,兰帕德也锦上添花,攻入一球。值得一提的是,切尔西上赛季最后一个主场也是8:0大胜维冈,新赛季之初再次势不可当。切尔西主帅安切洛蒂赛后说:“许多球员刚打完世界杯赛,目前还没有恢复状态,再过两周,他们会进入状态。”(永顺)

» 西超级杯

1:3! 巴萨二队开门黑

给八名西班牙国脚“放假”的巴萨主帅瓜迪奥拉吃到了轻敌的恶果,昨晨的超级杯首回合比赛中,西甲冠军巴萨1:3不敌国王杯冠军塞维利亚,新赛季首场正式比赛即以失败告终。

第21分钟时,伊布接马克斯维尔精妙传中捅射破门,然而客场作战的巴萨并没能真正建立起领先优势,主队下半场很快控制局势,先是在第62分钟由法比亚诺突入禁区射门,成功扳平比分,又由卡努特分别第73和83分钟两度破门,以3:1反败为胜。

巴萨则不得不为这场失利检讨一下后备梯队的防守能力了,在这场比赛的19人大名单中,巴萨主帅瓜迪奥拉挑选了9名二队球员,却没有征召门将巴尔德斯、后卫皮克和普约尔、中场伊涅斯塔、布斯克茨和哈维,以及前锋佩德罗和比利亚这多达8名西班牙国脚;阿根廷射手梅西虽然进入名单,却也没得到首发上场的机会。据新华社



上周末中超联赛,重庆力帆对阵山东鲁能,上半场快结束时,力帆球员吴庆因为倒地封堵射门而被周海滨踩伤了头部。据力帆俱乐部一高层透露,吴庆两处伤口共缝了40多针。

» 简讯

●上周末中超联赛,杭州主场1:1战平上海,比赛结束后,远征杭州的千余名申花球迷准备搭乘大巴返回上海时,遭遇当地球迷袭击,其中上海蓝魔球迷协会会长徐峰被砖块击中面部,送至医院缝了17针。

●昨天,总奖金额为300万美元的ATP大师1000赛加拿大罗杰斯杯结束了半决赛的争夺。费德勒2:1力克德约科维奇,将与淘汰纳达尔的穆雷争夺冠军。与此同时费德勒凭借这场胜利也将超越小德重返No.2。